



Abteilung Badminton

www.badminton-gersthofen.de

Gersthofen, 15.04.2018

Protokoll des Abteilungsjugendtags 2018 der Abteilung Badminton

Datum: Sonntag, 15.04.2018, 18:00 Uhr

Ort: Mittelschulturnhalle, Schubertstraße 64, 86368 Gersthofen

Anwesend: 21 Mitglieder (U27) der Abteilung Badminton

Gast: Stefan Heß, Ingo Tassinger



Abteilung Badminton

www.badminton-gersthofen.de

Jugendversammlung der Abteilung Badminton am 15.04.2018
Anwesenheitsliste

#	Name, Vorname	Unterschrift
1	Mayr, Philipp	Philipp Mayr
2	Langer, David	David Langer
3	Kessner, Lisa	Lisa Kessner
4	Kiesewetter Pia	Pia Kiesewetter
5	Mayr, Maximilian	Maximilian Mayr
6	Nebel, Florian	Florian Nebel
7	Schlenkerich, Tamara	T. Schlenkerich
8	Zarschler Patricia	P. Zarschler
9	Albrecht, Jan Simon	Jan-Simon Albrecht
10	Neele Mewes	Neele Mewes
11	Lisa Koth	Lisa Koth
12	Maximilian Heß	Max Heß
13	Felix Nebel	Felix Nebel



Abteilung Badminton

www.badminton-gersthofen.de

Jugendversammlung der Abteilung Badminton am 15.04.2018
Anwesenheitsliste

#	Name, Vorname	Unterschrift
14	Patrick Brettbauer	P. Brettbauer
15	Sebastian Claff	Sebastian Claff
16	Lena Klöbber	L. Klöbber
17	Katharina Fischer	K. Fischer
18	Florian Benschbach	Florian Benschbach
19	Sarah Willig	Sarah Willig
20	Simon Tassinger	Simon Tassinger
21	Marcel Lang	M. Lang
22		
23		
24		
25		
26		

Abbildung 1: Anwesenheitsliste

Tagungsordnungspunkte

TOP 1 Genehmigung der Tagesordnung

Philipp Mayr

	Vorstellen der neuen Mitglieder
--	---------------------------------

TOP 2 Vorstellung Organisation Jugend und Abteilung Philipp Mayr

DISKUSSION	Erläuterung der Abteilungsorganisation
Aufgabenverteilung: Wer vertritt in welcher Form wessen Interessen?	

TOP 3 Grundlagen Punktspielbetrieb Philipp Mayr

DISKUSSION	Erläuterungen zum Mannschaftsaufbau, zu den bestehenden Mannschaften
SCHLUSSFOLGERUNGEN	Jugendmannschaft wird nicht zustandekommen, die Jugend wird bei den Aktiven integriert
Schülermannschaft U15 wird in Form einer Spielgemeinschaft entstehen	

TOP 4 Punktspielsaison Rückblick/Ausblick Pia Kiesewetter

DISKUSSION	Erzählbericht von Vertretern der Schülermannschaft zur vergangenen Punktspielsaison
Ermutigung zum Mannschaftsbeitritt	
SCHLUSSFOLGERUNGEN	Trotz schlechter Ergebnisse persönliche Weiterentwicklung
Nennenswerter Fortschritt aufgrund der Terminknappheit bei Punktspielen schlecht messbar	

TOP 5 Turnierbetrieb Philipp Mayr, Florian Nebel

DISKUSSION	Auflisten der Turniere, die von der Abteilung ins Auge gefasst werden	
Vom Qualifikationsturnier zu den Ranglistenturnieren: Duelle mit derselben Altersgruppe		
Teilnahmegebühren der Jugend werden weiterhin von der Abteilung übernehmen		
SCHLUSSFOLGERUNGEN	---	
AUFGABEN	ZUSTÄNDIGE PERSON	TERMIN
Es folgt eine Übersicht zu den anstehenden Turnieren	Trainer	September

TOP 6 **Jugend-Events**

Katharina Fischer


DISKUSSION	Kritikpunkt: keine verbindlichen Anmeldungen zu vergangenen Events	
Nachfrage nach Eventideen, Rückmeldungen bei Katharina erwünscht		
SCHLUSSFOLGERUNGEN	---	
AUFGABEN	ZUSTÄNDIGE PERSON	TERMIN
Organisation	Katharina	---


TOP 7 **Diskussion Kommunikationswege, Pünktlichkeit, Jugendtag etc.**

Philipp Mayr

DISKUSSION	Umfrage nach den gängigsten Kommunikationsmitteln (E-Mail, Whatsapp)	
Betonung der Wichtigkeit von zuverlässigen Rückmeldungen (Absagen sowie Zusagen) und Pünktlichkeit		
Rückmeldungen zur Organisation des Jugendtags		
Frage nach einem Vereinspullover (Hoodie), der das Gemeinschaftsgefühl nach außen zeigt		
SCHLUSSFOLGERUNGEN	Zuverlässigkeit erleichtert allen Organisatoren die Arbeit	
Der Vorschlag des Vereinspullovers wird dem Vorstand unterbreitet		
AUFGABEN	ZUSTÄNDIGE PERSON	TERMIN
Pünktliches Erscheinen	alle	immer
Zuverlässig Rückmeldungen geben	alle	immer
Vereinspullover organisieren	Philipp Mayr	---
BESONDERE ANMERKUNGEN	Die Begrüßung und Verabschiedung erfolgte durch den Abteilungsjugendleiter Philipp Mayr.	

Gersthofen, den 15.04.2018


 Philipp Mayr, Versammlungsleiter


 Lisa Kessner, Protokollführerin